

有青春 有理想 有干劲

记熟读《资治通鉴》《史记》的登封乡村"鸡司令"王盼盼

1岁丧母,10岁爷爷奶 奶相继去世,高一辍学,父患 心脏病

但艰难、坎坷击不倒王 盼盼。今年春节过后,他带 着父亲来到嵩山脚下,筹资 -万多元办起了养鸡场,他 告诉记者要打拼未来。

记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图



是条汉子就要撑起一个家

今年25岁的王盼盼家住登封市颍阳镇郝 寨村,在母亲、爷爷奶奶相继去世后,2005年6 月,王盼盼以优异成绩考入嵩阳高中,但这时 父亲王新哲得了心脏病,医生称他父亲不能再 干重活、不能出外打工,否则会有生命危险。 王盼盼因此辍学,"他学习很好,成绩优秀,能 诗会文,喜欢演讲,口才很好,中途辍学,可惜 了!"王盼盼的一个同学惋惜不已。

2007年,为了生存,他前后赴北京、新疆 内蒙、洛阳等地打工,"那时候父亲还能自己洗 衣做饭,稍微干一些力所能及的活,自己照顾 自己,所以我能安心在外面打工挣钱。"2011年 年底,王盼盼回家,用5年时间积攒下来的3万 多元血汗钱,在乡亲们的帮助下盖起了3间平

房,混砖到顶,通红崭新。父子俩终于告别了 屋漏又遭连阴雨的尴尬日子,乡亲们交口称 赞,是王盼盼顽强地支撑起一个艰难的家。

嵩山脚下"鸡司令"

2011年底,父亲病情日益加重,王盼盼再 也不能出外闯荡了。今年春节过后,王盼盼向 朋友们转借一万多元,购买鸡苗养鸡,成了名 副其实的"鸡司令"

"自己创业,方可顶天立地,干自己的事, 做自己的主人。"王盼盼告诉记者,每逢有空, 他就赶到登封市区的几个书店"偷学",因为舍 不得花钱买书,他只能到新华书店偷偷看养殖 方面的书。

一边要悉心照料身患重病的父亲,一边饲

养数千只鸡,忙得直晕;生活清苦,节奏紧张,但 王盼盼精神饱满,充满阳光。晚上9点多,屋子 里稍凉快, 父亲讲屋睡觉, 干粉粉开始读书, 他 喜欢史书,熟读《资治通鉴》《史记》《四书五经》 等,聊起历史,引经据典,头头是道,令人感佩。

王盼盼狭窄低矮的简易房里有一个"老古 一台12英寸的黑白小电视,这个"老古 董"基本上是个摆设(常常一个节目也收不到)。 当父亲在对面床上熟睡时,他在这边床上沉思。 两个人的世界,一个人的不眠,独立的思索。

"虽然我现在是一个人扛天下,生活困窘, 创业艰难,但是我坚信只要干就会有所改变。 总会否极泰来,最难的年月总会过去!"王盼盼 坚定地说,"人活着,要以一种积极的方式向社 会展示,再困苦,脸上也要微笑。'

全市首个

街道物业服务之家成立

本报讯 昨日 惠济区长兴路街道物业 服务之家成立。据郑州市物业管理协会秘 书长程玉霞介绍,这是我市首个服务于物 业公司的乡镇、街道平台。长兴路街道位 于郑州城乡接合部,物业管理工作有许多 新情况、新问题。据长兴路街道副主任郑 永青介绍,今后,物业服务之家将通过组织 ·系列活动,提高物业公司管理水平,更好 为居民服务。

记者 姚辉堂 诵讯员 黄文宾

中牟农民

梁中其力助家乡教育

本报讯 近日,中牟县万滩镇农民梁中 其为万滩镇多所小学捐献联想手提电脑、打 印机、复印机、空调等价值16万余元的物品, 为万滩镇强化信息化教学送去了"及时 雨"。据了解,梁中其1996年毕业后先后从 事饭店经营、维修、保险等行业,经过16年打 拼,现为河南浩宸集团副总经理。乐善好施 的他多次为家乡捐款捐物。今年8月,他还 为万滩镇永定庄村8名考上大学者捐助1.35 万元。万滩镇万滩村中心小学副校长张彪 代表受助方对梁中其表示了感谢。

记者 张辉 通讯员 贝宁 娄秀芹

新密交警

智能监控助失主找回失物

本报讯 新密市的魏先生不慎把包裹忘 在出租车上,当时没记住车号。昨日,魏先 生来到新密交警大队,通过智能监控回放, 看清出租车车号,交警联系车主,很快将魏 先生遗失的包裹找回。新密市9月1日正式 投入运行的新型智能监控系统在交通状况 监控、车辆违法抓拍等方面极具优势,它不 仅对城区交通的畅通、有序起到推动作用, 还能帮助市民找回失物及发现迷途老人、儿 童等

记者 王银廷 通讯员 申建中 方亚娟

新郑地税

畅通渠道提升服务质效

本报讯 今年以来,新郑地税局充分利 用发放宣传资料、建立QQ群和办税服务厅 电子显示屏等宣传载体,及时将最新的税收 政策在第一时间内发布给广大纳税人,同 时,利用税收宣传月和企业所得税汇算时期 举办纳税人培训班,通过发放资料、召开协 调会、税法讲座等形式向纳税人解难答疑。 该局还建立减免税备案、审批机制,由税政 科对企业申请资料进行受理,集中审核、汇 总验收,统一报批。通过一系列的纳税服务 措施,进一步密切了税收征纳关系

记者 王军方 通讯员 王书强

龙湖街道

举办出生缺陷干预培训班

本报讯 近日,郑东新区龙湖街道邀请 郑州市计划生育服务中心的老师,为辖区新 婚夫妇举办了出生缺陷干预培训班。街道 计生工作人员、各村计生主任及辖区新婚夫 妇共计200余人参加了培训。课堂上,老师 对优生咨询、优生筛查、营养素补充等综合 服务措施进行了说明指导。同时,为新婚夫 妇建立健康档案,当场进行抽血化验、B超检 查、妇科检查等30多种免费检查项目,免费 发放叶酸300余盒。通过培训,使大家进一 步增强了对出生缺陷危害的认知,为今后推 进出生缺陷干预工作奠定了良好基础。

记者 杨宜锦 通讯员 田甜

○提升城市管理,改善人居环境



中原区建设路街道 力整道路两侧违章建筑

本报讯 昨日,中原区建设路街道对协作路两侧的违章建筑"切除"。 个下午拆除了32户沿街商户的违章建筑。记者在现场看到,挖掘机正在 对桐柏路以东、协作路北侧沿街商户的违章门头进行拆除。据建设路街道 城管科科长毛全虎说,为了提升市容市貌,拆前已给沿街商户做好了思想工 作,商户也非常配合;拆后,将按照规划,商户们将统一做门头,修台阶,达到 整齐、统一、美观。 记者 董占卿 通讯员 蔡剑锋 文/图

200万投入 保全街 95 号院焕然一新

本报讯 昨日下午,在二七区保全街95号院内,一 提起老旧小区改造工程,居民们个个赞不绝口。保全 街95号院始建于上世纪80年代,属于铁路部门所建小 区,现为无主管楼院。7月份以来,福华街街道通过协 调铁路单位200万元资金,为保全街95号院修建了车 棚,重新修建了围墙,安装了路灯,并对小区路面进行 了硬化,重新进行了绿化美化,对楼体进行了粉刷整 修,通过这些大大小小的"手术",小区内私搭乱建被拆 除了,整个小区面貌焕然一新。

记者 王菁 通讯员 宋俊芳

中原区行政执法局 重拳整治户外广告

本报讯 近日,中原区城市管理提升六项重点工作 正在"以提升城市品位为目的,以网格化管理为框架", 紧张而有序地开展。中原区城市管理行政执法局派驻 西流湖执法中队联合西流湖街道等相关部门对建设西 路"大厨房"等处的户外广告进行了彻底的清除整治。 截至目前,"大厨房"的大型户外墙体广告已拆除完毕, 共计12处10000平方米。

记者 董占卿 通讯员 宋珂

一马路街道 成功拆除违法建设

本报讯 为深入开展城管综合整治提 升活动,一马路街道城管办、执法中队一个 多月来攻难克坚,顺利拆除了辖区违法建 设19处,圆满完成了拆除违法建设工作任 务。该街道本着"民生与市容兼顾、执法与 和谐并重"的工作理念,一方面做大量深入 细致的思想工作,另一方面,彻底解除他们 的后顾之忧,经多方协调,共安置违法建设 使用人在城管堵疏结合点经营6人、供应 岗位4人。由于思想工作到位,所有违法

建筑都是由所有人自行拆除。目前,未出 现一起因拆除违法建设而引发的上访、群 体事件,既整治了市容市貌,又保持了社会 稳定。

记者 王菁 通讯员 李莉